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Gentile Cliente,
i prodotti inseriti in questa sezione e contrassegnati con il logo 

Domus Educational
rispondono a criteri di ecosostenibilità ed atossicità. La documentazione è depositata presso i nostri uffici.
In modo particolare:
- tutti i prodotti in legno utilizzano il principio della riforestazione, per cui per ogni albero abbattuto 
ne viene piantato subito uno di nuovo. Per tutti gli strumenti in legno che risultino essere colorati 
sono state impiegate vernici atossiche.
- Tutti i prodotti in plastica che riportano il bollino Domus Educational sono realizzati con 
prodotti atossici.
- Tutti i prodotti in metallo che riportano il bollino Domus Educational rispettano la normativa 
relativa ai metalli in essi contenuti.

E’ importante che fin dall’infanzia i bambini educhino l’orecchio al “suono corretto”. 
Ecco perché tutti i prodotti di questo catalogo non sono giocattoli  ma veri e propri strumenti 
musicali intonati. 
 
Tutti gli strumenti contenuti in questa sezione sono rivolti a bambini di età superiore ai tre anni.	
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SONAGLI

Sonagli

DE1000 - Pecora 110x55x12 mm

DE1001 - Mucca 110x50x12 mm

DE1003 - Gatto 110x55x12 mm

DE1004 - Maialino 110x50x12 mm

DE1005 - Cane 120x60x12 mm

DE1010 - Bruco 120x45x15mm

DE1012 - Innaffiatoio 90x80x14mm

DE1014 - Rana 65x45x14

DE1015 - Macchina 120x40x12 mm

DE1030 - Maiale 110x50x12mm

DE1031 - Pecora 110x55x12mm

DE1032 - Cane 120x60x12mm

DE1033 - Orso 160x65x12mm

DE1035 - Gatto 120x60x12mm

DE1036 - Mucca 110x50x12mm

DE1038 - Leone 160x70x12mm

DE1020 - Stella con campanella 115x115x14mm

DE1021 - Stella con piattelli 95x95x14mm

DE1022 - Campana 70x55x14mm

Animali in legno con sonaglio.

Animali in legno colorati con piattelli.

Animali ed oggetti da giardino in legno colorato con sonaglio 
o piattello.

Macchina in legno colorata con sonagli.

Strumenti in legno colorati con sonagli o piattelli.

DE1060 - Cane 140x90x12mm

DE1061 - Gatto 140x80x12mm

DE1062 - Pecora 140x90x12mm

DE1070 - Mucca 140x90x12mm

DE1071 - Balena 140x85x12mm

Animali con sonagli, legno naturale.

Animali in legno con piattelli.
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SD1368 -

Manale in cuoio con 5 sonagli, maniglia in legno.

Sonagli, Campanacci, Triangoli

DE1080 - 175x44x18mm

DE1082 - 230x55 mm

DE1050 - 3 sonagli 190x35x35mm

DE1051 - 4 sonagli 220x35x35mm

DE1090 - Asta 6 piattelli   240x100x30mm 

DE1091 - Asta 6 sonagli 240x100x30mm

DE2000 - Singolo 180x80x45mm

DE2001 - Doppio piccolo 250x95x110mm

Braccialetti /cavigliere con sonagli. Fettuccia in cotone.

Asta in legno natutale 3 sonagli 

Asta in legno con manico colori assortiti, quattro piattelli.

Campanacci ed agogo in metallo con battente.

Asta in legno natutale 6 piattelli o  sonagli.

Triangoli con battente, confezionati singolarmente.

DE2010S - Triangolo con battente cm. 10

DE2010 - Triangolo con battente cm. 15

DE2010A - Triangolo con battente cm. 20

Triangolo con maniglia e battente.

DE2011 - 230x130x12mm compresa la maniglia

SD1700- Diametro 3,5 cm. altezza 3,7

Campanelle in ottone, set di due.

SD1701 - Diametro 4,7 cm altezza 4 cm.

Campanelle in ottone, set di due.

NEW

NEW

SONAGLI CAMPANACCI E TRIANGOLI
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Chimes e Piatti

NEW

PIATTICHIMES

SD1620 -

Chimes singola con base in legno

SD1621 -

Chimes doppia con base in legno

SD1622 -

Chimes tripla con base in legno

 SD1630- Dimensione 39x26 cm.

Chimes su telaio in legno e un battente

SD1631 - Dimensione 43x26 cm.

Chimes su supporto in legno con foro per fissaggio ad asta.

SD1710 - Diametro 6,5 cm

Coppia piattelli in acciaio. 

SD1711 - Diametro 5,5 cm.

Coppia piattelli in ottone, suono pieno e profondo.

10,00 €700 €

 SD1712 - Diametro 9 cm.

Coppia piattelli in ottone, suono pieno e profondo.

SD1713 - Diametro 14,7 cm.

Coppia piattelli in ottone, suono pieno e profondo.

 SD1720 - Diametro 13  cm.

Coppia piattelli in ottone con pomelli in legno, suono pieno e 
profondo.

SD1721 - Diametro 17  cm.

Coppia piattelli in ottone con pomelli in legno, suono pieno e 
profondo.

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Nacchere, Guiro, Raganella e Cabaza 

DE2060 - Piccola 70x160mm

DE2062 - Grande 110x200mm

DE2040 - Piccola 150x130x20

DE2042 - Grande 200x170x20

DE2030 - Ovale 180x40x48mm

DE2031 - Tonda 141x49x35mm

DE2023 -

DE2020 - 85x50x25

SD1377 - Nacchere alla coppia

SD1379 -

SD1350 -

Cabaza in legno.

Raganella in legno colori assortiti.

Baby nacchera in legno con manico colori assortiti. Pezzo 
singolo.

Nacchere in legno con elastico colori assortiti, set di due.

Nacchere in in legno naturale, set di due.

Nacchere in legno naturale, set di due.

Nacchera a cucchiaio, in  legno naturale.

Doppia nacchera in legno con manico.

DE2050 - Piccolo 150x130x20

DE2051 - Medio 175x150x20

DE2052 - Grande 200x170x20

Rane guiro in legno.

NACCHERE E GUIRO RAGANELLA E CABAZA

 SD1521 - Misure: 29x14 cm.

Mani

 SD1520 - Misure: lungo 105 cm. diametro 3,5 cm.

Tubo sonoro.

NEW

NEW
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DE2070 - 780x65x25mm

DE2071 - 250x50x25mm

Kokirico in legno.

Kokirico in legno piccolo.

WOOD BLOCK

KOKIRICO

Wood Block e Kokirico

DE2080 - Grande 248x45x50mm

DE2081 - Piccolo 130x45x40mm

DE2090 - Grande  6 fori 270x70x40mm

DE2091 - Piccolo 4 fori 230x50x30mm

SD1343 - Piccolo 180x60x40mm

SD1344 - Grande 200x65x40

DE3271 - In legno cm 20

SD1337 - 250x50x25mm

DE2120 - 140x1200x30mm

SD1333 - Tonale

DE2111 - Tonale con base

SD1329 - Bitonale

SD1331 - Tritonale

DE2114 - Tritonale tre legni diversi

Wood block trapezioidale in legno con battente. Wood block guiro cilindrici in legno con battente.

Wood block rettangolare in legno con battente.

Wood block rettangolare in legno con battente.

Guiro shacker in legno con battente.

Tone block bitonale in legno con battente.

Woodpecker in legno, suono del picchio.

DE2100 - Grande 160x106x106mm

DE2101 - Medio 140x95x95mm

DE2102 - Piccolo con campanella 78x78x50

Woodwater in legno.
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FISCHIETTI

DE1500 -

Fischietto samba in legno.

KAZOO IN PLASTICA

Clave, Fischietti e Kazoo

KA12 -

KA11 - Conf. 12 pezzi. Cad. 8 euro

KA10 -

Kazoo in plastica 100% made in USA elettrificato.

Wazoo 100% made in USA in plastica, suono amplificato. 
Confezione da 12 pezzi assortiti

Kazoo100% made in USA confezione da 50 pezzi assortiti.

KA01 - Kazoos 24 pezzi

KA02 - Ricambio membrana

Kazoos in metallo display da 24 pezzi.

KAZOO IN METALLO

 SD1501 - Misure: 12x3x1,5 cm. 

Fischio del treno. Modello piccolo.

 SD1503- Misure: 16x3 cm.

Flauto in legno con loulisse.

 SD1502 - Misure: 20x3x3 cm.

Fischio del treno. Modello grande.

SD1338 -

DE2130 -

CLAVE

Clave in legno naturale 205x30, set di 2 pezzi.

Clave in legno 180x20, set di 2 pezzi. Colori assortiti.

NEW

NEW

NEW
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SHACKER

Shacker

DE1100 - Ippopotamo 110x55x20mm

DE1101 - Leone 80x70x22mm

DE1103 - Cervo 90x80x22mm

DE1104 - Cane 120x55x20mm

DE1105 - Pecora 120x55x20mm

DE1120 - Cocinella 80x60x20mm

DE1122 - Gallina 75x75x20mm

DE1123 - Pulcino 75x75x20mm

DE1130 - Mela 80x72x22mm

DE1131 - Mango 80x60x28mm

DE1132 - Ananas 110x55x22mm

DE1133 - Pannocchia 95x40x22mm

DE1134 - Fragola 55x55x22mm

DE1140 - Pesce arancio 85x55x20mm

DE1141 - Pesce giallo 85x45x20mm

DE1142 - Pesce verde 85x45x20mm

DE1144 - Tartaruga 85x55x20mm

DE1160 - Borsa 90x70x28mm

DE1161 - Giraffa 117x67x20mm

DE1162 - Pera 107x75x28mm

DE1163 - Mela 80x72x28mm

DE1110 - Caramella colori assortiti 90x45x22 mm

DE1111 - Babbo Natale 85x85x20 mm

DE1112 - Teddy giallo 75x55x20 mm

DE1113 - Teddy marrone 75x55x20 mm

DE1114 - Teddy con fiore 75x55x20 mm

DE1116 - Coniglio 95x55x20 mm

DE1150 - Gatto 140x85x22mm

DE1151 - Cane 140x90x22mm

DE1152 - Pecora 140x90x22mm

Shaker animali in legno naturale.

Shaker in legno colorati figure animali.

Shaker in legno colorati a forma di frutta e cereali.

Shaker in legno colorati figure a forma di animali acquatici.

Shaker vari in legno naturale.

Shaker vari in legno colorati.
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Shacker e Maracas

DE1170 - Piccolo 42x130mm

DE1171 - Medio 220x95x95mm

DE1172 - Con maniglia 160x95x95mm

DE1200 - Piccola 115x30x40mm

DE1202 - Grande 150x70x20mm

DE1180 - Uova in plastica 39x58mm

DE1181 - Uova in legno 45x75mm

DE1185 - Uova in plastica 39x58mm

DE1186 - Uova in legno 45x75mm

SD1356 - Due pezzi

SD1357 - Due pezzi

DE1173 - 320x95x95

DE1215 - 39x128mm

DE1230 - 170x60mmDE1210 - 

Maracas in pastica manico in legno. Set di due.

Maracas in legno. Set di due.
Caxixi doppio.

Maracas in plastica a forma di uovo con manico colori assortiti. 
Set di due.

Caxixi.

Maracas in legno colori assortiti. Set di due.Maracas in legno colori assortiti.  Set di due.

Maracas rotonde in legno colori assortiti. Set di due.

Uovo colori assortiti. Pezzo singolo.

Cestino 20 uova colori assortiti.

MARACAS
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Shacker e Percussioni

DE2121 -

SD1318 con shacker 660x120x40mm

DE1221 - 48x190mm

Woodpecker in legno, suono del picchio.

Bastone della pioggia in legno a forma di serpente.

Maracas singola.

DE3521 - Quattro pezzi non intonabili

DE3520 - Quattro pezzi non intonabili

DE3524 - Tre pezzi non intonabili e due battenti

PERCUSSIONI

DE3523 - Due pezzi non intomabili

Queste percussioni realizzate in Danimarca sono ideali per 
insegnare, cantare e giocare per qualsiasi. Pensati per bambini 
di età compresa da 1 a 10 anni possono essere usati da persone 
di ogni età.

Le percussioni sono leggere, robuste, in pelle naturale fissa molto 
resistente, impilabili per uno stoccaggio in poco spazio, privi di 
spigoli vivi.

Misure		  Piccolo		  Grande
Giallo		  17x16h cm	 17x31h cm
Azzurro	22x19h	 cm	 22x52h cm
Arancio	28x19h	 cm	 28x53h cm
Rosso		  34x21h	 cm	 34x55h cm
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Percussioni

DE2540 - Piccolo 135x115mm

DE2541 - Medio 164x153mm

DE2542 - Grande 200x195mm

DE2510 - Piccolo rosso124x128mm

DE2511 - Medio giallo 173x128mm

DE2512 - Grande azzurro 220x128mm

DE2500 - Conico grande 188x534mm

DE2505 - Cilindrico grande 220x534mm

DE2550N- Ashiho naturale 145x175mm 

DE2550R - Ashiho rosso 145x175mm

DE2551N - Mini bongo naturale 265x135x100mm

DE2551R - Mini bongo rosso 265x135x100mm

DE2560 - Bongo 230x100x85mm

DE2530 170x80mm

DE2520 - bongo 260x135x115mm

Bongo per bambini in legno colorato pelle naturale fissa.

Mini percussioni in legno, pelle naturale intonabile.

Tamburo in legno a forma di secchiello con  battenti e pelle 
naturale fissa con foro laterale.

Tamburo in legno doppia pelle naturale fissa.

Tamburo in legno, pelle naturale fissa, tracolla.

Tamburo Giapponese in legno doppia pelle naturale fissa, 
battenti e maniglia.

Tamburo di legno con pelle naturale fissa con foro laterale.

SD1223 - Bongo 230x100x85mm

Bongo professionale in legno diametro 17,8 e 21,6. Pelle di 
bufalo pachistano, cerchi di ricambio arrotondati, finitura lucida, 
chiave per accordare.
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Percussioni

DE2620 - Effetto oceano 475x50mm

DE2621 - Effetto oceano 406x50mm

DE2640 - Grande con battente  325x185x30mm

DE2641 - Medio con palline 220x100x20mm

DE2642 - Piccolo con palline 210x75x20mm

DE2600 - Marrone/nero 355x380mm

DE2600B - Blu 355x380mm

DE2600R - Rosso 355x380mm

DE2590 - 325x150mm

DE2591 - 250x200mm

DE2592 - 325x300

DE2580 - Accordabile con corde 355x635mm

DE2581N - Accordabile con tiranti, naturale 355x635mm

DE2581R - Accordabile con tiranti, rosso 355x635mm

DE2585 - Accordabile con tiranti 210x540mm

SD2130 - cm. 25,4

SD2131 - cm. 30,48

SD2132 - cm. 35,56

SD2133 - cm. 40,64

SD2134 - cm. 45,72

Tamburo indiano in legno, pelle doppia naturale con tiranti in 
corda e bacchette.

Timpani intonabili, piedi in cromo regolabili, coppia  battenti in 
feltro.

Tamburi in legno, pelle naturale non intonabili.

Tamburelli con manico in legno colori assortiti e pelle naturale 
doppia fissa.

Tamburo da parata in legno con doppia pelle naturale, tiranti in 
corda, bacchette e tracolla.

Djembe in legno pelle naturale, accordabili.

Djembe in abs nero, accordabile.

Daiko, tamburi Giapponesi in legno con pelle fissa naturale 
doppia. Stand in legno e battenti inclusi.

DE2610N - Grande naturale 228x110mm

DE2610G - Grande giallo 228x110mm

DE2611N - Medio naturale 178x110mm

DE2611R - Medio rosso 178x110mm

DE2585 

DE2650 - 220x128mm

Tamburo in legno a lamelle intonato rotondo con battenti.
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TAMBURELLI

Tamburelli

SD1281 - Cm 15 4 paia piattelli

SD1282 - Cm 18 5 paia piattelli

SD1283 - Cm 20 6 paia piattelli

SD1284 - Cm 25 8 paia piattelli

SD1285 - Cm 30 10 paia piattelli

SD1290 - Cm 20 14 paia piattelli

SD1291 - Cm 25 18 paia piattelli

SD1292 - Cm 30 20 paia piattelli

Tamburelli con pelle naturale non intonabili con piattelli.

Tamburelli con pelle naturale intonabili con doppia fila piattelli.

SD1293 - Cm 20 

SD1294 - Cm 25

SD1295 - Cm. 30

Tamburelli con pelle naturale intonabili e battente.

SE1256 - Diametro cm. 30

SE1257 - Diametro cm. 36

SE1261 - Diametro cm. 36

SE1262 - Diametro cm. 40

Tamburelli a cornice con pelle naturale.

Tamburelli con pelle naturale che ricopre tutto lo strumento.

SD1305 - Cm 15

SD1306 - Cm 20

SD1307 - Cm 25

SD1308 - Cm 30

Tamburelli con pelle naturale non intonabili con battente.

NEW

 DE2820 - Diametro 20 cm.

Tamburello in legno con pelle naturale e battente. Colori assortiti.

 DE2830 - Diametro 20 cm.

Tamburello in legno con pelle naturale e piattelli. Colori assortiti.

NEW

NEW
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BODRAN CEMBALI

Bodran e Cembali

SD1400 - Diametro 10 cm 3 paia piattelli

SD1401 - Diametro 15 cm 4 paia piattelli

SD1402 - Diametro 20 cm 6 paia piattelli

SD1403 - Diametro 25 cm 8 paia piattelli

Cembali in legno naturale con piattelli.

 SD1420 - Diametro 9 cm.

Cembalo in plastica con  4 piattelli. Colori assortiti.

SD1422- Diametro 21 cm.

Cembalo in plastica a forma di stella con 9 piattelli. Colori 
assortiti.

 SD1423 - Misure 19x21 cm.

Cembalo in plastica a forma di farfalla con 10 piattelli. Colori 
assortiti.

 DE2810 - Diametro 20 cm.

Cembalo in legno con piattelli. Colori assortiti.

SE1267 - Diametro cm. 40

SE1268 - Diametro cm. 46

SE1270 - Diametro cm. 46

Bodran con pelle naturale.

Bodran in legno intonabile con pelle naturale e battente.

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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STAZIONI MUSICALICEMBALI

Cembali e Stazioni musicali

DE2800 - Rosso 8 piattelli 23x10cm

DE2805 - Blu 8 piattelli 23x10cm

Cembali in plastica a forma di fagiolo con piattelli.

 SD1424 - Diametro 22 cm.

Cembalo in plastica a forma di nuvola con 9 piattelli. Colori 
assortiti.

SD1425 - Misure 25,5x11 cm.

Cembalo in plastica a forma di pesce con 8 piattelli. Colori 
assortiti.

SD1430 - Diametro 23 cm.

Cembalo in plastica con 10 piattelli. Colori assortiti.

DE2702 - 300x180x380mm

DE2701 - 420x180x220mm

DE2700 - 560x200x500mm

Set percussivo composto da due tamburi differente tono con 
pelle naturale fissa, due battenti, un wood block guiro e chimes. 
Il tutto montato su supporto di legno.

Set percussivo composto da tre tamburi tono acuto, medio e 
grave con pelle naturale fissa. Due battenti, piattello e wood 
block guiro. Il tutto montato su supporto di legno.

Set percussivo composto da tre tamburi tono acuto, medio, 
grave con pelle naturale non regolabile, due battenti, piattello, 
campana, wood block guiro e chimes. Il tutto montato su 
supporto in legno naturale.

NEW

NEW

NEW
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BATTENTI

Battenti

SD1751 

SD1750 - Misure: 27 cm.

Battente singolo in gomma e stoffa.

SD1751 - Misure: 21 cm.

Battente singolo in gomma.

SD1752 - Misure: 20,5 cm.

Battente singolo in plastica.

SD1753 - Misure: 38 cm.

Battente singolo in plastica.

SD1754 - Misure: 32 cm.

Battente singolo in plastica doppia pallina.

SD1755 - Misure: 40 cm.

Battente singolo in plastca con pallina in feltro.

SD1756 - Misure: 18 cm.

SD1757 - Misure: 15 cm.

Battente singolo in legno.

SD1758 - Misure: 16 cm.

Battente singolo in legno.

SD1759 - Misure: 25 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

SD1760 - Misure: 13 cm.

Battente singolo in legno.

SD1761 - Misure: 19 cm.

Battente singolo in legno.

SD1762 - Misure: 21 cm.

Battente singolo in legno.

SD1763 - Misure: 12,5 cm.

Battente singolo in metallo.

SD1764 - Misure: 18,5 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

SD1765 - Misure: 30 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

SD1766 - Misure: 27 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

SD1767 - Misure: 31 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

SD1768 - Misure: 39 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

SD1769 - Misure: 39 cm.

Coppia battenti in plastica pallina gomma dura.

NEW

SD1750 

SD1752 

SD1753 

SD1754 

SD1755 

SD1756 

SD1757 

SD1759 

SD1760 

SD1761 

SD1762 

SD1763 

SD1764 

SD1765 

SD1766 

SD1767 

SD1768 

SD1768 

SD1758 
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TUBI INTONATI - BOOMWHACKER

Boomwhacker

BW1001 -

BW1003 -

BW1002 -

BW1004 -

Tubi intonati in plastica colorata atossica certificata. Sei modelli disponibili, pentatonico, diatonico, diatonico basso, cromatico, 
cromatico acuto e cromatico basso. Applicando un tappo modello BW1007 ad una estremità del tubo si ottiene la stessa nota 
alterata (una ottava bassa).
IDEALE PER:
Asili - Divertirsi in famiglia - Tamburellare in cerchio - Musica in classe - Recite - MusicoTerapie	

Set Diatonico in Do maggiore
Composto da 8 note da C’ a C’’
#BWDG

Set Cromatico Composto da 5 note a 
completameto del set diatonico.
#BWCG

Set Diatonico Basso in Do maggiore
Composto da 7 note da C a B
#BWJG

Set Pentatonico in Do maggiore
Composto da 6 note: 
C’-D-E’-G’-A’-C’’
#BWPG

Pentatonico set di 6 tubi (Do” Re’ Mi’ Sol’ La’ Do”) Scala per blues

Cromatica set di 5 tubi (Do# Re# Fa# Sol# La#).

Diatonico set di 8 tubi da Do’ a Do”.

Diatonico basso set di 7 tubi da Do a Si.

BW1005

Set Cromatico Basso
Composto da 5 note a completameto 
del set diatonico basso
#BWKG

Cromatico Basso set di 5 tubi (Do# Re# Fa# Sol# La#).
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Boomwhacker

BW1020 - Volume 1

BW1021 - Volume 2

BW1012 - Battenti set di due

BW1013 - Carte da gioco

BW1008- Kit scolastico

BW1006 -

BW1011 - Xilotote

BW1010 - Boomophone

Composto da 7 note:
C#’’-D’’-D#’’-E’’-F’’-F#’’-G’’
#BWEG

Cromatico Acuto set di 7 tubi (Do#’’ Re’’ Re#’’ Mi’’ Fa’’ Fa#’’ 
Sol’’).

Xylotote, sacca xilofono 8 fori in nylon.

Volume 1:
20 canzoni in inglese in Do Maggiore scala Diatonica
Volume 2
22 canzoni in inglese per tubi Diatonici e Cromatici

I PREMI ASSEGNATI AL 
BOOMOPHONE XTS WHACK PACK!

-	 Sigillo di approvazione dal National Parenting Center 
	 (Centro nazionale genitori -USA)  
-	 Sigillo di approvazione dal Parent’s Choice -USA
-	 Premio Parentig Media -USA
-	 Designato tra i giochi più creativi dalla rivista 
	 Creative Child - USA

Boomophone è un kit comprendente un set diatonico, due 
battenti, un tappo, una sacca porta tubi Xilotote, e un libricino 
con canzoni.

BW1007 - Tappi set 8 pezzi

Kit scolastico composto da 25 tubi assortiti, 1 set di tappi e 
borsa porta boomwhackers.

BW1014 - Borsa

NEW

NEW
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CAMPANELLE

Campanelle

DE3000 - Diatonico da Do6 a Do7

DE3005 -

DE3006 -

DE3001 - Diatonico da Do6 a Do7

DE3002 - Diatonico da Do6 a Do7

Set 8 campane a mano in metallo colorate intonate con nota 
indicata sul manico.

Set 25 campanelle cromatiche colorate combinate da tavolo e 
a mano.

Set 25 campanelle cromatiche colorate combinate da tavolo e a 
mano. Manici con i colori dei tasti del pianoforte.

Campanelle a forma di gattino in metallo da tavolo in valigetta 
di plastica.

Campanelle in metallo colorato combinate da tavolo e a mano. 
Nota indicata sul manico. 

DE3003 - Diatonico da Do6 a Do7

Campanelle in metallo colorato da tavolo. Nota indicata sul 
manico. 

 SD1640 - Diatonico da Do6 a Do7

Set 8 campanelle su ruota girevole con battente.

NEW
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BARRE INTONATE

Barre intonate

DE3050 Soprano Do 6-D0 7

DE3051 Alto Do5-Do6

DE3060 Alto Sol 4-Sol 6

DE3052 Alto Sol 4-Sol 6

DE3070 Soprano Fa# 5 - Sib 6

DE3071 Alto Fa# 4 - Sib 5

DE3072 Basso Fa# 3 - Sib 4

DE3080 Soprano Fa# 5 - Sib 6

DE3081 Alto Fa# 4 - Sib 5

DE3082 Basso Fa# 3 - Sib 4

Set diatonico 8 note con valigetta e 2 battenti. Piastra di metallo 
colorata senza piombo. Cassetta di risonanza in plastica. 

Un innovativo concetto per le piastre risonanti diatoniche grazie 
al tubolare di metallo. Chiudendo e aprendo ripetutamente uno 
dei due fori con la mano si ottiene un bell’effetto vibrato. 
Include borsa e 8 bacchette.

Set di 25 barre di metallo cromatiche  con cassetta di risonanza 
in plastica perfettamente intonate. Inserite in custodia rigida con 
coperchio removibile. Nel set sono comprese 25 bacchette.

Set 27 barre metalliche con camera tubolare che produce un 
bel e lungo sustain. Intonate elettronicamente. Alloggiate in due 
borse imbottite Nel set sono comprese anche 27 bacchette.

Set 10 barre in palissandro con camera in legno. Nel set sono 
comprese 10 bacchette.

Set 10 barre in metallo con camera in legno. Nel set sono 
comprese 10 bacchette.

SD1650 -

Set diatonico 8 note con cassetta di risonanza in plastica. In 
dotazione borsa in plastica trasparente per il trasporto.

NEW
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Steel Drum e GLOCKENSPIELS
STEEL DRUM MADE IN USA

JJ1000 Rosa

JJ1001 Porpora

JJ1002 Blu

Il miglior Steel Drum per studenti presente sul mercato. Prodotto 
negli Stati Uniti è disponibile in quattro colori: grigio acciaio, 
blu, porpora e rosa. Ogni Jumbie Jam set si compone di uno 
steel drum con stand regolabile e “fun feet” (il modello grigio 
prevede lo stand con piedi standard), due battenti, guida per 
principianti e libro con canzoni e CD in inglese. 
Lo strumento è in scala di sol.
Il tutto su comoda scatola in cartone (43x43x10cm) con maniglia. 
Il peso è di circa 3,5 kg.

Diametro cm. 40 SD2062 - Soprano 40,5x12,5x6cm

SD2065 - Alto 40,5x17x7cm

SD2060 - Soprano 40,5x12,5x6cm

SD2061 - Alto 40,5x17x7cm

SD2050 -

GLOCKENSPIEL

Glockenspiel soprano 13 note diatonico da Do6 a La7 più 2 
Fa# e 1 Sib,  2 battenti. Fornito di custodia rigida con all’interno 
lavagna magnetica con magneti.

Glockenspiel cromatico contralto 25 note da La5 a La7 con 
barre in acciaio perfettamente intonate, 2 battenti inclusi.

Diatonico soprano da Do6 a La7, con 13 barre in metallo più 
tre barre Fa#, La#, Fa# e battenti. Cassa di risonanza in legno.

Diatonico c.alto con 13 barre in metallo da Do5 a La6 più tre 
barre Fa#, La#, Fa# e battenti. Cassa di risonanza in legno.

Glockenspiel 2 ottave con piastre in metallo e 2 battenti su base 
in legno. 
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GLOCKENSPIELS e Xilofoni

SD2067 -

Glockenspiel professionale cromatico, 30 barre da Sol 5 a 
Do8. Barre in acciaio perfettamente intonate della misura di 
227x32x7mm che producono un elevato sustain ed una perfetta 
intonazione. Il glockenspiel viene fornito con custodia rigida con 
coperchio removibile, 2 battenti, e stand professionale regolabile 
in larghezza e in altezza con 4 ruote per un facile trasporto.

SD1610 - Dimensione 33 x 17 cm.

Xilofono 1 ottava con piastre in metallo colorate e 2 battenti su 
base in legno PULMAN. 

SD1611 - Dimensione 22 x 19 cm.

Xilofono 1 ottava con piastre in metallo colorate e 2 battenti su 
base in legno macchina. 

 SD1600 -

Glockenspiel 2 ottave con piastre in metallo e 2 battenti su base 
in legno. 

DE2840

Xilofono in legno a forma di nave. 1 ottava con piastre in metallo 
e 2 battenti. 

SD7276 - Xylofono

SD2000 - Soprano Do4-Do6

Xylofono di produzione Rumena, 2 ottave, tutto in legno, 
completo di due battenti.

Xylofono tutto in legno con 15 barre intonate colorate in 
palissandro e due bacchette su base in legno.

NEW

NEW

NEW

NEW
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Xilofoni, Metallofoni
METALLOFONI

SD2100 - Soprano 63x26x14cm

SD2100E - Soprano 63x26x14cm

SD2101 - Contralto 63x32x22 cm

SD2101E - Contralto 63x32x22cm

SD2102 - Basso 78x33x53 cm

SD2102E - Estensione basso

Metallofono diatonico soprano con 13 barre in metallo da Do5 a 
La6 più 3 barre Fa#, La#, Fa# e battenti. Cassa di risonaza in legno.

Metallofono estensione cromatica soprano, 9 barre da Do#5 a 
Sol#6 da abbinare al SD2100

Metallofono diatonico alto con 13 barre in metallo da Do4 a La5 
più 3 barre Fa# La# FA# e 2 battenti.Cassa di risonanza in legno.

Metallofono estensione cromatica contralto, 9 barre da Do#4 a 
Sol#5 da abbinare al SD2101

Metallofono diatonico basso con 13 barre in metallo da Do4 a La5 
più 3 barre Fa# La# FA# e 2 battenti.Cassa di risonanza in legno.

Metallofono estensione cromatica basso, 9 barre da Do#3 a 
Sol#4 da abbinare al SD2102

XILOFONI

SD2010 - Soprano 63x26x14cm

SD2011 - Contralto 63x32x22 cm.

SD2012 - Basso 78x33x53 cm

SD2010E - Soprano 63x26x14cm

SD2011E - Estensione contralto

SD2012E - Estensione basso

Xylofono diatonico con 13 barre in palissandro da Do5 a La6 
più 3 barre Fa#, La#, Fa# e battenti. 
Cassa di risonanza in legno.

Xylofono diatonico con 13 barre in palissandro da Do4 a La5 
più 3 barre Fa#, La#, Fa# e battenti. 
Cassa di risonanza in legno.

Xylofono diatonico basso con 13 barre in palissandro da Do4 a La5 
più 3 barre Fa# La# FA# e 2 battenti.Cassa di risonanza in legno.

Xylofono estensione cromatica soprano, 9 barre da Do#5 a 
Sol#6 da abbinare al SD2010

Xylofono estensione cromatica contralto, 9 barre da Do#4 a 
Sol#5 da abbinare al SD2011

Xylofono estensione cromatica basso, 9 barre da Do#3 a Sol#4 
da abbinare al SD2012.
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LAVAGNA MAGNETICA

CONTENITORE IN PLASTICA

METTALLOFONO

Metallofono, lavagne, Contenitori

SF1500 -

SD2300 -

SD2110 -

SD2112 -

Contenitore in plastica colorato con ruote e coperchio. Costruito 
in Italia in plastica atossica. Misure 58x38,5x32.

Lavagna magnetica misure 23x30 cm con scatoletta note 
magnetiche.

Metallofono diatonico soprano con 32 barre in metallo daFa5 
a Do8 e 2 battenti. Cassa di risonaza in legno e supporto in 
metallo.
Pad per allenamento  diametro 20 cm. intonabile, 2 bacchette e 
supporto in metallo.
Borsa imbottita porta kit.

Metallofono diatonico soprano con 32 barre in metallo da Fa5 
a Do8 e 2 battenti. Cassa di risonaza in legno e supporto in 
metallo.

KIT METTALLOFONO E PAD CON SUPPORTI
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SCAFFALATURE IN MDFSCAFFALATURE IN PLASTICA

Scaffalature

SF1051 -

SF1050 -

SF1000 -

SF1001 -

SF1052 -

SF1053 -

SF1010 - 44,2x30x51,7(h) cm 3 contenitori

SF1011 - 44,2x30x65,3(h) cm 4 contenitori

SF1012 - 44,2x30x79(h) cm 5 contenitori

Scaffalatura in MDF. 
Misure 65,3x30x69,9(h)
cm stoccaggio frontale. 9 
contenitori 29,5x20x13cm.

Scaffalatura in MDF. 
Misure 65x30x48,5(h)
cm stoccaggio frontale. 6 
contenitori 29,5x20x13cm.

Scaffalatura in plastica misure 95,25x35,5x69,85(h) cm. 
Stoccaggio frontale. 12 contenitori 29,5x20x13.

Scaffalatura in plastica misure 92,71x35,5x88,9(h) cm. 
Stoccaggio frontale. 8 contenitori 29,5x20x13 più 4 contenitori 
42x30x13.

Scaffatura con contenitori misure 42x30x13cm.

Scaffalatura in MDF 
montate su 4 ruote. Doppio 
stoccaggio. 24 contenitori 
29,5x20x13cm.

Scaffalatura in MDF 
montata su 4 ruote. Doppio 
stoccaggio. 32 contenitori 
29,5x20x13cm.


